



中共常山县委主办 | JINRI CHANGSHAN | 常山县新闻传媒集团出版

县委常委会召开会议

规定动作做到位 自选动作创特色 高标准推进“不忘初心、牢记使命”主题教育

叶美峰主持并讲话

本报讯（记者 陈沈飞 马朝虎）9月11日晚，县委常委会议暨“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组第一次会议举行。会议传达学习习近平总书记在“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议上的重要讲话精神，中央、省委主题教育第一批总结暨第二批部署会议精神，市委主题教育工作部署会议精神，研究部署贯彻落实意见，确定了我县开展主题教育的实施意见和总体安排。县委书记、县委“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组组长叶美峰主持会议。

会议指出，开展“不忘初心、牢记使命”主题教育，是以习近平同志为核心的党中央统揽“四个伟大”作出的重大部署。党的十九大报告要求在全党

开展“不忘初心、牢记使命”主题教育，指明了开展主题教育的总体要求，为开展主题教育提供了根本遵循。

会议强调，抓好学习教育。主题教育基础在学，要下足功夫、花够时间，读原著、学原文、悟原理，多交流、多思考、多讨论，集中学习“两书一章”等内容，做到学习与工作“两不误、两促进、两提高”。全面检视整改。要奔着问题去、围绕问题改，以省委巡视组反馈问题整改为契机，把自己摆进去、把职责摆进去、把工作摆进去，深刻剖析，认真整改，狠抓落实，推动主题教育取得实效。压实领导责任。要坚持“书记抓、抓书记”，一级带着一级学，一级做给一级看，做好示范带头，传导责任压力，推动主题教育“虚功实做”，确保活

动不流于形式。注重分类指导。要贯彻好上级主题教育部署要求，针对不同层面、不同层级实际情况，加强主题教育指导，提出不同学习要求，体现具体化、精准化、差异化，使每个党员都能够受教育、有提高。体现常山特色。坚持规定动作做到位、自选动作创特色，结合老英雄胡兆富的先进事迹，充分利用西源革命纪念馆、白石草坪炮台山等红色资源，创出更多富有常山特色的主题教育形式，引领全县上下永远听党话、永远跟党走，争做一颗永不生锈的“螺丝钉”。

会议还传达学习中央党校（国家行政学院）中青年干部培训班开班式、全省美丽城镇建设工作会议精神。

全力以赴抓项目！ 我县下半年第一批重点项目集中开工

本报讯（记者 李俊秋 俞国文）项目为王特色为要，担当有为力争上游。9月11日，常山县举行2019年下半年第一批10个重点项目集中开工仪式，项目总投资32.5亿元。县委书记叶美峰宣布开工，县委副书记、县长张少华介绍重点项目基本情况，县领导徐建华、林红汉、何健参加。

张少华强调，全县上下要始终抓牢项目工作这一“生命线”，围着项目转、盯着项目干，强化协调保障，深入一线服务，全力营造有利于项目建设的最优营商环境，确保项目顺利实施、尽早完工。

今年以来，常山县坚持“大项目、干项目”理念不动摇，创新项目全生命周期管理机制，打响了“效率革命年”系列大会战，攻下了一批难点、打通了一批堵点，全县重点项目建设呈现出加速推进的良好态势。全年共安排重点建设项目130个，总投资525.1亿元，年度计划投资107.6亿元。截至8月底，130个重点项目中，109个项目已开工建设，累计完成投资53.5亿元。

此次集中开工的县应急备用水厂及配套管网一期建设工程、生态园区平台提升项目、校园体艺楼建设项目、辉埠钙产业及矿山整治工程等10个重点项目，涵盖产业发展、基础设施、民生改善等各个领域，总投资32.5亿元，必将为常山发展注入新的动力、为加快转型带来新的支撑、为实现全年目标奠定新的基础。

仪式上，项目业主和部门代表作表态发言，表示将加快施工进度，精心做好服务，力争项目早建成、早见效。

[强势推进钙产业整治]

“三箭齐发”妥善做好轻钙企业关停后续服务

本报讯（记者 饶珍子）“我们这个补偿金你们有没有其他更好的建议？”近日，瑞金轻钙企业负责人走进人力社保局，询问经济补偿金纠纷事项。工作人员在处理中发现，双方都有着较强的调解意向。于是，仲裁员本着“先调解、后仲裁”的原则，先后在庭审前后展开五轮调解工作。

“在事实清楚、责任明晰的情况下，必须维护职工的合法权益。”“你们放心，企业的合法权益我们也一定会保障。”仲裁员向劳动者动之以情，晓之以理，让公司负责人安心。正是因为仲裁员从“法、理、情”多角度做工作，所以双方能够在一种宽松和谐的氛围中交换意见，最终在补偿数额上达成一致，自愿完成了调解协议。

“钙产业整治提升后，我县18家轻质碳酸钙企业全部关停，员工失业及劳资纠纷等问题日益凸显。针对这一情况，我们做到‘三箭齐发’，妥善做好轻钙企业关停后续服务。”县人力资源和社会保障局法规与审批服务科副科长叶莹说。据不完全统计，18家轻钙企业关停后，约有1200人面临失业安置，县就业局主动服务，提前对接，做好相关失业人员的就业登记工作。而面对职工申请劳动仲裁要求关停企业支付经济补偿金这个问题，工作人员集中精力进行材料审查、金额核算、庭审调解、文书制作等，确保劳动纠纷及时处理。同时，对于下岗失业员工再就业问题，该局通过组织夏季招聘会扩大学历范围，并及时提供企业最新招聘岗位信息，方便失业人员再就业。

在多种举措共同实施的情况下，截至目前，登记在案的就业转失业605人中，已享受失业金待遇申领的有314人。6家轻钙企业涉及300余名企业员工达成调解协议，总计经济补偿金达320多万元，轻钙企业下岗员工实现再就业563人。



五里小学迁建工程快马加鞭

五里小学迁建工程是常山县重点建设项目，总投资6280万元，建有2幢综合楼，3幢教学楼，一个标准田径场，30个班级规模。目前土建工程已完成60%，计划2020年9月1日投入使用。图为3号教学楼正在建设中。

通讯员 祝雅斌 刘小军 摄